



జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను
జనం లిపోర్టర్ ప్రజా తేయస్వే ధ్యేయంగా నడపబడుతున్న లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు ఆంధ్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారీగా లిపోర్టర్లు కావలెను. అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంఛిక : 196, ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్ పేజిలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ సోమవారం -11 - నవంబర్ - 2024
Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

విశాఖలో పోలీసుల స్పెషల్ డ్రైవ్.. 80 బైక్ సైలెన్సర్ల ధ్వంసం

భారీ శబ్దం వచ్చే సైలెన్సర్లను జరించవద్దని పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాలు

- సైలెన్సర్ కు మాడిఫికేషన్ చేస్తే భారీ జరిమానా విధిస్తామని వెల్లడి
- బైక్ యజమానితో పాటు మెకానిక్ పైనా చర్యలు తీసుకుంటామని వార్నింగ్

తన పాలతో 3.50 లక్షలకు పైగా పసికందుల ఆకలిని తీర్చింది.. అమెరికా మహిళ గిన్నిస్ రికార్డు

2010 నుంచి బ్రెస్ట్ మిల్క్ డానేషన్ మొదలు పెట్టిన అలిస్సా

- ఇప్పటి వరకు ఏకంగా 2,600 లీటర్ల పాలను డానేట్ చేసినదన్న మిల్క్ బ్యాంక్
- 2014లోనే గిన్నిస్ రికార్డు.. తాజాగా తన రికార్డును తానే అధిగమించిన వైనం

కెనడా బోర్డర్ లో అలర్ట్... అమెరికా నుంచి అక్రమ వలసలు!

ట్రంప్ గెలుపొందడంతో వలసలు పెరుగుతాయని తెలుసన్న కెనడా సర్కారు

సరిహద్దుల్లో నిఘా పటిష్ఠం చేశామని ప్రభుత్వం వెల్లడి

కెనడా వెళ్లడం ఎలా? అంటూ గూగుల్ సెర్చ్ లో పెరుగుతున్న ఎంక్వెరీ

పాలమూరు బడ్డనై ఉండి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయకపోతే ప్రజలు నన్ను క్షమించరు

2

- సొంత జిల్లాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన
- మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని కురుమూర్తి స్వామి ఆలయ సందర్శన
- స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు
- పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

పోలీసుల మీద మళ్లీ పవన్ షేర్

ఏపీలో జరుగుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాల నవయంతో పోలీసులు బాధ్యతగా వ్యవహరించాలి

- ఏపీలో పోలీసుల తీరు పట్ల పవన్ తన సొంత నియోజకవర్గం ఖిలాఫురంలో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు
- వారు తర తమ వివక్షను పక్కన పెట్టి బాధితులకు అండగా నిలిస్తే ప్రభుత్వానికి కూడా గౌరవం వస్తుంది
- లేకపోతే పవన్ నోటి వెంట మళ్లీ పోలీసుల తీరు పట్ల ఆగ్రహం అలా వ్యక్తం
- ఆయన హెంపం మంత్రి తో పాటు డీజీపీ దాకా అందరినీ లిప్యాల తరచూ చేయాలి

అమరావతి : జనసేన అధినేత, డీడీపీ కాలమిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఏ స్టేట్మెంట్ ఇచ్చినా అది వైరేతే ఈ మధ్యకాలంలో ఏపీలో పోలీసుల తీరు పట్ల పవన్ తన సొంత నియోజకవర్గం మిగతా..2లో

పాపం... ఆ మహిళా జర్నలిస్టు నలిగిపోతోంది: పవన్ కళ్యాణ్

సామాజిక స్పృహపై పవన్ క్లాస్ ఏదైనా ఘటన జరిగితే జనాలు ఏడియోలు తీస్తుంటారని వెల్లడి

ఘటనలు ఆపేందుకు వెనుకంజ వేస్తుంటారని వివరణ

ఈ ధోరణి మారాలని హితవు

గల్ఫ్ బాధితుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన మంత్రి నారా లోకేశ్

2

- ఎడారి కష్టాల నుంచి విముక్తి కల్పించిన యువనేత
- గోడు వినగానే ఎన్ఆర్ఐ తీడిపీని అప్రమత్తం చేసిన మంత్రి
- జీవితాంతం రుణ పడి ఉంటామంటున్న బాధితులు

రైతు భరోసా ఇచ్చామని చెప్పగలరా.. కాంగ్రెస్ మోసాలపై నిలదీసిన హరిశ్చంద్ర

2

- హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ భవన్లో హరిశ్చంద్ర మీడియాతో మాట్లాడుతూ
- రుణమాఫీపై మాట తప్పామని మహారాష్ట్ర ప్రజలకు చెప్పాలని హరిశ్చంద్ర డిమాండ్
- ప్రభుత్వం ఆలస్యం చేయటంతో రైతులపై వడ్డీ భారం పడిందని ఆవేదన వ్యక్తం
- రాష్ట్రంలో ఎక్కడైనా బోసన్ వస్తుందా రేవంత్ చెప్పాలని డిమాండ్

కోలుకోలేని విధ్వంసం సృష్టించి విజయోత్సవాలా.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై కేటీఆర్ షేర్

ఇది విజయోత్సవం కాదని, కుంభకోణాల కుంభమేళా

ఎనుముల వారి ఏడాది ఏలికలో తెలంగాణ బతుకు చీలికలు, పీలికలే అని మండిపడ్డారు

విజయోత్సవాలు అంటే ఏంటో కూడా తెలియని ఈ అసమర్థ పాలకులకు ఆ పదాన్ని వాడే హక్కు లేదు.'

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చి నిర్వహించాలన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై ఏడాది అవుతున్న సందర్భంగా విజయోత్సవాలను కేటీఆర్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ మిగతా..2లో

హైకోర్టు ఆగ్రహిస్తోంది.. చంద్రబాబుకు ఇబ్బందే..!

అమరావతి : ఏపీలోని కాలమి సర్కారుపై తొలిసారి రాష్ట్ర హైకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. నిజానికి ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఐదు మాసాలు కూడా కాలేదు. కానీ, ఇంతలోనే చాలా సీరియస్ గా కోర్టు సర్కారును ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యలు చేయడం గమనార్హం. -అసలు రాష్ట్రంలో ఏం జరుగుతోంది? ఏంటి నిర్బంధాలు? అని గట్టిగానే ప్రశ్నించింది. దీనికి ప్రభుత్వం నుంచి వివరణ ఇచ్చినా.. మిగతా..2లో

కేసీఆర్ లో పెరిగిన ధీమా... రిజనేంట్లో?

మరి ఏడాదికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మీద వ్యతిరేకత వచ్చిందని కేసీఆర్ కి అర్థం అయిందా ఆయన దగ్గర ఉన్న అంచనాలు ఆ విధంగా ఉన్నాయా లేక పార్టీ శ్రేణులను ఉత్సాహ పరచేందుకు ఆయన ఈ మాట అంటున్నారా అన్నది చూడాల్సి ఉంది. ఏది ఏమైనా చాలా కాలానికి కేసీఆర్ నోటి నుంచి ఈ రకమైన ప్రకటనలు రావడంతో గులాబీ షోలలో మళ్లీ హర్షం వ్యక్తం.

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ లో ధీమా బాగా పెరిగింది. సరిగ్గా ఏడాది క్రితం అధికారం కోల్పోయి మాజీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న కేసీఆర్ నాటి నుంచి నేటి వరకూ దాదాపుగా అత్యధిక కాలం ఫార్మ్ జోన్ లోనే ఉంటూ వస్తున్నారు. ఆయన పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు బస్సు యాత్ర ఒకటి చేపట్టారు. ఆ మధ్య ఒకటి రెండు సభల్లో పాల్గొన్నారు. / ఇక మాన్య కేసీఆర్ ఆసెండ్లీకి కూడా హాజరు కావడం లేదు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు చేస్తున్న ఏ ఒక్క విమర్శకు కూడా ఆయన మీడియా ముందుకు వచ్చి కొంటర్ ఇచ్చినట్టి

- ఒక విధంగా చెప్పాలి అంటే ఆయన మీడియాకూ జనానికీ దూరంగానే
- కేసీఆర్ చాణక్య రాజకీయాలూ వ్యూహాలకు ఎప్పటికప్పుడు వదును పెడుతూ ఉంటా
- మళ్లీ తెలంగాణాలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందని కేసీఆర్ పూర్తి ధీమాను వ్యక్తం
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో బీఆర్ఎస్ నేతల మీద కేసులు పెట్టి అరెస్టులు చేసినా ఎవరూ ఫిరకర్ కావాల్సిన అవసరం అయితే లేదని ఆయన భరోసా

మహారాష్ట్ర ఎన్నికల్లో బీజేపీ మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన అమిత్ షా

నవంబరు 20న మహారాష్ట్రలో ఎన్నికలు హామీలతో హారెత్తిస్తున్న ప్రధాన పార్టీలు వృద్ధుల పెన్షన్ రూ.2,100కి పెంపొందించును బీజేపీ హామీ

యువతకు 25 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని అమిత్ షా వెల్లడి

రూ.25 లక్షల వరకు వడ్డీ లేని రుణాలు

డీటీ : మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల కుంపటి బాగా రగులుతుంది. ప్రధాన పార్టీలన్నీ ఎన్నికల హామీలతో హారెత్తిస్తున్నాయి. తాజాగా, కేంద్ర హెంపంమంత్రి అమిత్ షా మహారాష్ట్ర ఎన్నికల కోసం మిగతా..2లో

వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా అభిలాష్, నియామకం



హన్స్ పర్లీ మండలం నవంబర్ 10 జనం రిపోర్ట్: ఎన్ హెచ్ ఆర్ సి అండ్ డబ్ల్యూ ఈ ఓ తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఆడవారి అభిలాష్ను నియమించినట్లు సంస్థ చైర్మన్ మహ్మద్ మొయినుద్దీన్ తెలిపారు.

ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు అందరు సహకరించాలి

నిర్లక్ష్యంగా రోడ్లపై పశువులను వదిలే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం సిబి ఖాజావలి ఎస్ఐ టి శ్రీరామ్



(కనిగిరి నవంబర్ 10 జనం రిపోర్ట్): ట్రాఫిక్ రహిత నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కనిగిరి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ షేక్ ఖాజావలి అన్నారు.

పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా కొలేటరల్ అవార్డ్స్ 2024 మూడు విశిష్ట అవార్డులు అందుకున్న రామగుండం ఎన్టీపీసీ....



రామగుండం /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్ట్): రామగుండం ఎన్టీపీసీ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా కొలేటరల్ అవార్డ్స్ 2024 మూడు ప్రతిష్టాత్మక విజయాలతో మెరిసింది, ఎన్టీపీసీ రామగుండం గౌరవదగిన తరుణంలో, సంస్థ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా కొలేటరల్ అవార్డ్స్ 2024లో మూడు విశిష్ట అవార్డులతో సత్కరించింది.

కొత్తపల్లి కి అభినందనలు లెల్లువ. కొత్తపల్లికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందిస్తున్న అభిమానులు



మొగల్తూరు,నవంబర్ 10 జనం రిపోర్ట్: రాష్ట్ర కాపు కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మాజీ మంత్రి కొత్తపల్లి సుబ్బారాయుడును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించడం పట్ల మండలంలోని ఆయన అభిమానులు హర్షాభిరేకాలు వ్యక్తం చేశారు.

సందడిగా విజ్ఞాన్స్ పూర్వ ఉపాధ్యాయుల సమ్మేళనం

పొన్నూరు నవంబర్ 10, జనం రిపోర్ట్: ఆనాటి జ్ఞాపకాలు నుంచి నేటి కుటుంబ పరిస్థితుల వరకు పలకరింపులు... పులకరింపులతో చేత్రోలు మండలం వద్దమూడి విజ్ఞాన్స్ యూనివర్సిటీ పూర్వ ఉపాధ్యాయుల సందడికి వేదికయ్యింది.



విజ్ఞాన్స్ విద్యాసంస్థల ఎదుగుదలకు మీరందరూ ఫౌండర్స్ గాను, వెన్నెముకగాను నిలిచారన్నారు. విజ్ఞాన్ సంస్థలు నెలకొల్పిన మొదటి రోజుల్లో మీరు విద్యార్థులకు బోధించిన చదువు, క్రమశిక్షణ, విలువలు, వర్తతులను ఎప్పటికీ మరువలేదన్నారు.



కార్యక్రమాల నిర్వహించడం వలన అందరి యోగక్షేమాలు తెలుసుకోవడంతో పాటు అందరిలో సూతన ఉత్సాహం, ఉత్తేజం, శక్తి రావడంతో పాటు మానసిక, ఆరోగ్య పరిస్థితి మెరుగవుతుందన్నారు.

నవకారంతో ప్రస్తుతం విజ్ఞాన్స్ యూనివర్సిటీ ప్రముఖ విద్యాసంస్థలతో పోటీపడే స్థాయిలో నిలబడిందన్నారు. విజ్ఞాన్స్ యూనివర్సిటీ అసతికాలంలోనే ప్రతిష్టాత్మకమైన నాక్స్ ఏం గ్రేడ్, ఎన్ఐఐఐఐఫోలో 72వ ర్యాంక్, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇప్పటి వరకు ఎవరూ సాధించని ఆటోడిటేషన్ సాధించడం, ఎన్ఐఐఐ, క్యూఎస్ఐఐ 8%-9%తో ర్యాంకింగ్లో డైమండ్ రేటింగ్ వంటి ఆటోడిటేషన్లు సాధించడం పేర్కొన్నారు.

కురుమూర్తి, మన్యకొండ దేవాలయాల రూపురేఖలను మారుస్తా

దేవాలయాల అభివృద్ధికి సమగ్ర నివేదికను అందజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరిన ముఖ్యమంత్రి ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధిని అడ్డుకొని చరిత్ర హీనులుగా మిలిగిపోవద్దు మంత్రులతో కలిసి కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 110 కోట్లతో చేపట్టే ఘాట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన సీఎం బహిరంగ సభలో భక్తులు ఉద్దేశించి ప్రసంగించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



ఆరోపించారు. జారాల, కోయల్ సాగర్, నెట్టింపాడు, కల్వకుర్తి పాలమూరు రంగారెడ్డి పూర్తి కాకపోవడంతో వలసలు కొనసాగుతున్నారని ఆరోపించారు. సాగనీటి ప్రాజెక్టులు అధునిక దేవాలయాలనే నిర్వాణాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ నమ్మందని అన్నారు సాగనీటి ప్రాజెక్టులు పూర్తి అయ్యేవరకు తాను విశ్రమించని అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో కృష్ణా నదీనీళ్లను పారింది తన జిల్లాను

వెనుకబాటుకు గురవుతున్న నా జిల్లా అభివృద్ధిని అడ్డుపడితే ఈ జిల్లా ప్రజలు క్రమించదని హితవు పలికారు. నా జిల్లా అభివృద్ధిని అడ్డుకోవడం అని అడ్డుపడితే చరిత్ర హీనులుగా మిలిగిపోతారని అన్నారు. నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి కోసం జిల్లా నుండి 12 మంది శాసనసభ్యులను మీరు ఇచ్చారని ప్రతిగా ఈ జిల్లాలోనే ప్రతి గ్రామం తండాలో బీడీ రోడ్డు మంజూరు చేస్తానని సీఎం అన్నారు. ఈ

అమరచింత పాలమూరు జిల్లా చిన్న చింతకుంట /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్ట్): ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అభివృద్ధిని అడ్డుకొని చరిత్ర హీనులుగా మిలిగిపోవద్దని ప్రతిష్టాత్మకంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్ఎంఎం రేవంత్ రెడ్డి హితవు పలికారు. ఆదివారం ఆయన ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలోని చిన్నచింతకుంట మండలం అవ్వూపురంలో వెలసిన కలియగ వెంకటేశ్వరుడు కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. మంత్రులు దామర రాజనర్సింహా కోమలేరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ప్రజాశాసన సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జిల్లలు చిన్నారెడ్డి పాలమూరు, దేవరకల్ల, మక్తల్ నారాయణపేట జిల్లల ఎమ్మెల్యేలు జి పద్మనాదన్ రెడ్డి వాకిలి శ్రీహరి వర్మకా రెడ్డి లతో కలిసి కురుమూర్తి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. 110 కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టే ఎలినేట్ కారిడార్ ఘాట్ రోడ్ నిర్మాణానికి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం దేవాలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాలమూరు జిల్లాలోని ప్రముఖ దేవాలయాల జాతరలను అమలు అభివృద్ధి చేసేకోవాల్సిన అవసరం మనపై ఉందన్నారు. మీరు ఇచ్చిన అధికారంతో ఈ జిల్లాను సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దేవాలయాల అభివృద్ధి కోసం సమగ్ర నివేదికను తయారుచేసి తనకు పంపాలని కోరారు. కురుమూర్తి జాతరకు అవసరమైన పనులను అంచనాలు వేసి దేవాలయాలు శాఖ తో సమన్వయం చేసుకొని సీఎం కార్యాయానికి పంపించాలని ఆయన కోరారు. సమైక్య పాలనలో ప్రత్యేక తెలంగాణలో ఆలమూరు జిల్లా వలసలకు పెట్టండి పాలన అన్నారు. ఈ జిల్లాలో కిలోమీటర్ల కొద్ది కృష్ణానీటి ప్రవహిస్తున్న పాలమూరు జిల్లా కరువుతో విలవిలలాడుతుంది. గత పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో ప్రాజెక్టులు పూర్తికాక ఇప్పటికీ పాలమూరు ఉమ్మడి జిల్లాలో వలసలు కొనసాగుతున్నాయని ఆరోపించారు. రెండుసార్లు కేఆర్ సీఎం గా ఉన్నా పరిష్కరాలు ఈ జిల్లాకు రాలేదని



సస్యశ్యామలం చేసేందుకు కృత నిశ్చయంతో పని చేస్తున్నానని సీఎం అన్నారు. పాలమూరు జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు పూర్తి అయ్యి ఈ జిల్లాలు పాడివంటలతో పసిడి కాంతులతో కలకలలాడే దాక నిర్దేశించిన అన్నారు. ప్రాజెక్టులు పూర్తి అయ్యాలంటే నిధుల ప్రవాహం కూడా కొనసాగాలని అందుకోసం సంబంధిత శాఖ అధికారులకు ఇప్పటికే ప్రతినెల సమీక్ష సమావేశాలు జరిపి ఆదేశానిష్టనామని సీఎం అన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో మక్తల్ కోడంగల్ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేయడానికి వేగంగా అడుగులు పడతూన్నాయని అన్నారు. కృష్ణమ్మ ప్రవహిస్తున్నా మక్తల్ కోడంగల్ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులకు గత పాలకులు జైసా కూడా ఇచ్చిన పాపాన పోలేదని ఆరోపించారు. పాలమూరు జిల్లాలో ప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయిస్తుంటే కొంతమంది దుర్మార్గులు అడ్డుకుంటున్నారని పరోక్షంగా ప్రతిపక్షాలను ఉద్దేశించి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ జిల్లా వానిగా తన జిల్లాలో అభివృద్ధి చేస్తుంటే అడ్డుకోవద్దని ప్రతిపక్షాలకు హితవు పలికారు 6, 7 దశాబ్దాలుగా



జిల్లాలో పరిశ్రమలు నెలకొల్పడం ద్వారా నిరుద్యోగాన్ని రూపుమాపుతానని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపీసీని రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కల్లుగిరి డిపాన్సెంట్ రాష్ట్ర చైర్మన్ కేసం నాగరాజుగౌడ్ ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కురుమూర్తి దేవాలయ చైర్మన్ అధికారులు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద పట్టున పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ కాలనీ కి దారేణ..



స్థానిక అధికారులు ఈ రహదారి నుంచే ప్రయాణిస్తుంటారు. అధికారులు రాకపోకలు సాగిస్తున్న సమస్యను పరిష్కరించడంకోసం కాలనీ ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా స్థానిక అధికారులు ఈ రహదారి ని మరమ్మత్తులు చేయాలని కోరుతున్నారు.

క్షత్రియ రాజ్ పుత్ వారు నిర్వహించిన సభలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే...

రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కన్ సింగ్ రాజ్ తారూర్ ని ఘనంగా సన్మానించిన క్షత్రియ రాజ్ పుత్ సంఘం....



సందర్భంగా క్షత్రియ రాజ్ పుత్ వారు ఈ సభను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది ఇందులో భాగంగా నన్ను ఆహ్వానించిన వారికి కృతజ్ఞతలు అని తెలిపారు. తెలంగాణ లో క్షత్రియ రాజ్ పుత్ సంఘం వారికి ప్రభుత్వం వక్షాన ఎలాంటి సౌకర్యం, అవసరాలు ఉన్న నాకు తెలియజేయండి అని ఎమ్మెల్యే మక్కన్ సింగ్ రాజ్ తారూర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ క్షత్రియ రాజ్ పుత్ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్ట్): హైదరాబాద్ లో రాజ్ పుత్ సంఘం వారు ఏర్పాటు చేసిన అత్యధునిక సమేళన సభలో పాల్గొన్న రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కన్ సింగ్ రాజ్ తారూర్ ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...ప్రతి సంవత్సరం దసరా, డిపావళి వంటక ల

రామగుండం ఎస్టీపీసీ 40 సంవత్సరాల వేడుకలో భాగంగా, వాక్ థాన్ ను నిర్వహించిన ఉద్యోగులు...



రామగుండం/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): రామగుండం ఎస్టీపీసీ 40 సంవత్సరాల వేడుకలో భాగంగా, ఆదివారం ఉదయం రామగుండంలో మహాత్మా గాంధీ స్టేడియం నుండి రింగ్ రోడ్, హెడ్ ఆఫ్ ప్రాజెక్ట్ బంగ్లా, స్టంబర క్లబ్, షానింగ్ సెంటర్ హాస్పిటల్ వీధుల వాక్ థాన్ ను పూర్తి చేసారు. వివిధ ప్రాజెక్ట్ బంగ్లా, స్టంబర క్లబ్, షానింగ్ సెంటర్ హాస్పిటల్ వీధుల వాక్ థాన్ ను పూర్తి చేసారు. వివిధ ప్రాజెక్ట్ బంగ్లా, స్టంబర క్లబ్, షానింగ్ సెంటర్ హాస్పిటల్ వీధుల వాక్ థాన్ ను పూర్తి చేసారు.

రైల్వే ఉద్యోగాలలో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం ఏవైఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి కుమార్

అమరవంత వనపర్తి జిల్లా /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): రైల్వే ఉద్యోగాల భర్తీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చాలా ఏండ్ల నుండి తెలుగు రాష్ట్రాల యువతకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నదని, రైల్వే ఉద్యోగాలలో తెలంగాణకు అన్యాయం చేసే ఉద్యమిస్తామని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఎ ఐ వై ఎఫ్) జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి.కుమార్ అన్నారు. అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఎ ఐ వై ఎఫ్) అమరవంత మున్సిపల్ పరిషత్ లోని రెండో మాడో వార్డు ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యం.డి.కుమార్ మాట్లాడుతూ: - దేశంలో అత్యున్నత స్థాయిలోని ఐఎస్, ఐపీఎస్, ఐఎస్ఎస్ లాంటి ఉద్యోగాల భర్తీకి 13 ప్రాంతీయ భాషల్లో రాత పరీక్షలు నిర్వహిస్తుంటే... రైల్వే రికార్డులలో భోర్ (ఆరేట్) ల ద్వారా భర్తీ చేసే ఉద్యోగాలకు మాత్రం కేవలం ఇంగ్లీష్, హిందీ భాషల్లోనే పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని, దీంతో ఆ ఉద్యోగాల్ని ఉత్తరాదివారికి లభిస్తున్నాయని ఆరోపించారు. రైల్వే ఉద్యోగాల్లో స్థిరపదాలన్న తెలుగు యువత ఆతల వెరవేరడం లేదని వాపోయారు. దీనిపై ఎన్ని విజ్ఞప్తులు చేసినా కేంద్ర ప్రభుత్వంగానీ, రైల్వే శాఖ మంత్రి గానీ పట్టించుకున్న పాపాన పోలేరన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రైల్వే జోన్స్ పరిధి లోని ఆరేట్ లు అధ్యర్షంలో 5,696 అనిస్టాంట్ లోకో పైలెట్ ఉద్యోగాల భర్తీకి ఇటీవల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేశారన్నారు. దీనిలో, ఇండియన్ రైల్వే టెక్నికల్ విద్యుల నేర్చుకున్న నిరుద్యోగ యువతను ఈ పోస్టులో భర్తీ చేయనున్నారన్నారు. మెరిట్ లో తాము కంట్రీబుట్ చేసే టెన్షన్లు, ఇంటర్వ్యూల ద్వారా ఈ పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నట్లుగా తెలిస్తే రాత పరీక్షలను మాత్రం హిందీ, ఇంగ్లీష్ లోనే నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. అంటే హిందీ, ఇంగ్లీష్ భాషలు నేర్చుకున్న వారికి ఆరేట్ లో ప్రాధాన్యమిస్తున్నదని విమర్శించారు. దేశంలోని ఎన్నో మాతృ భాషలు ఉన్నప్పటికీ తప్పనిసరిగా హిందీ, ఇంగ్లీష్ భాషలను నేర్చుకోవాల్సిన పరిస్థితి కల్పిస్తున్నదని, తద్వారా దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలోని తెలంగాణ, ఏపీ యువతకు రైల్వే ఉద్యోగాలు ఎప్పుడీ లభించవని కేంద్ర ప్రభుత్వం చెప్పకనే చెప్పిస్తున్నది వారు విమర్శించారు. క్షుణ్ణం జరగనున్న అనిస్టాంట్ లోకో పైలెట్ ఉద్యోగాల భర్తీకి సంబంధించిన రాత పరీక్షలను తెలుగులో రాసేందుకు అనుమతించాలని వారు కేంద్ర ప్రభుత్వం మరియు ఆర్ ఆర్ బీ ట్రస్ట్ ను డిమాండ్ చేశారు. డిమాండ్ గుర్తించి విమర్శించారు. ఆయన రైల్వే భోర్ ఈ సమస్యను పరిష్కరించకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని వారు హెచ్చరించారు. ఆడే విధంగా ఈ అంశంపై ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, రాజకీయ నాయకులు వెంటనే స్పందించి కేంద్రంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని వారు అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఏవైఎస్ కార్యకర్తలు రవి, రామ, ఉదయ, కిరణ్, మైబా, చంద్రయ్య, కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి తోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమంలో రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం



నందలూరు, నవంబర్ 10, జనం రిపోర్టర్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అభివృద్ధి, భవిష్యత్తు తెలుగుదేశం పార్టీ తోనే ఉందని రాజంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని నాగిరెడ్డి పల్లె మేజర్ గ్రామపంచాయతీ లోని ఎస్.టి.ఆర్ నగర్ లో టిడిపి సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమాన్ని స్థానిక టిడిపి సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సుగవాసి బాలసుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ రాజంపేట నియోజకవర్గంలో ఒక లక్ష సభ్యత్వాలు చేసే నూతన శ్రానికి నాంది పలకాలని, అందులో నందలూరు మండలం ముందు వరుసలో ఉండాలని ఆయన నాయకులకు కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు మంచి పరిపాలన, భవిష్యత్తు అందించే పార్టీ టిడిపి మాత్రమే అని అన్నారు. రాజకీయాన్ని ఆదాయపరులంగా చూసుకునే వాళ్ళకు మనకొద్దని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అభివృద్ధికి వారు పేరని కొనియాడారు. ముందుగా సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమానికి హాజరైన బాలసుబ్రహ్మణ్యం కు స్థానిక నాయకులు కార్యకర్తలు బాణసంచా కాలనస్తూ, దమ్మ వాయిద్యాలతో ఘనస్వాగతం పలికి, పూలమాలలు వేసి కాలువలతో ఘనంగా సత్కరించి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఆర్డీసీ రీజనల్ క్రైస్టిన్ ఎద్దుల సుబ్బారాయుడు, జిల్లా లీగల్ సెల్ నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, మాజీ ఎంపీపీ లు కడవకూటి సాయిబాబా, పల్లె సుబ్రహ్మణ్యం, గీతాంజలి విద్యాసంస్థల అధినేత వెంకటరమణ, గంటా వాసుదేవయ్య, బోధిలి రాయుడు, టిడిపి నాయకులు సుబ్రహ్మణ్యం, మోడపోతుల రామ, షామయూనా సుబ్బా నరసయ్య, ఉప్పే తిమ్మి రెడ్డయ్య, చల్లా సాయిబాబ్, మాధావ, తాటి సుబ్బారాయుడు, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

8 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో సిసి రోడ్డు ప్రారంభించిన మండల ప్రెసిడెంట్ మెట్ట బుచ్చిరాజు



బుట్లూరుగూడెం/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): ఏలూరు జిల్లా బుట్లూరుగూడెం మండలం అంతర్వేది గూడెం పంచాయతీ పరిధిలోని ఇసుమూరు గ్రామంలో సుమారు 8 లక్షల రూపాయల వ్యయం కలిగిన సిసి రోడ్డును మండల అధ్యక్షుడు మెట్ట బుచ్చిరాజు ప్రారంభించడం జరిగింది ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమాలు మరెన్నో చేయాలని కూపీ ప్రభుత్వాన్ని గ్రామస్థులు అభినందించడం జరిగింది

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు రాజకీయ ప్రస్థానం 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులు బొంతల రాజేష్ అధ్యర్షంలో సీట్ల పంపిణీ...



రామగుండం/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు రాజకీయ ప్రస్థానం 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షులు బొంతల రాజేష్ అధ్యర్షంలో సీట్ల పంపిణీ, టపాసులు పేర్లు నిబంధనా నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బొంతల రాజేష్, క్యాబ్ లింగస్వామి, రవికుమార్ హాజర్ శ్రీధర్ బాబు రాజకీయ ప్రస్థానం గురించి మాట్లాడుతూ... శ్రీధర్ బాబు 1999 నవంబర్ 10 నుండి 2024 వరకు ఎమ్మెల్యేగా, విద్యుత్, మంత్రిగా నియోజక వర్గంలో ఐదు దఫాలుగా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి తిరుగులేని శక్తిగా ఈరోజు తెలంగాణ ఐటీ మంత్రిగా తన సేవలను కొనసాగిస్తూ, ముగ్ధని నియోజకవర్గానికి కాకుండా రాష్ట్రానికి సేవలు అందిస్తానని, వారికి భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత సేవ చేయాలని వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తిమ్మిరెడ్డి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్ ముస్తఫా, బొమ్మల రాజేష్, గడ్డ రమేష్, కొప్పుల శంకర్, దూళిక్కల సతీష్, దాసరి విజయ్, పజిల్, రాజిరెడ్డి, దశరథం, గుమ్మడి రవి, ఆడేపల్లె రవి, అల్ల శంకర్, గడ్డం శేఖర్, కారం వినయ్, మధుకర్ రెడ్డి, కనుకుంట్ల అశోక్ తోపాటు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాత కిష్టం పల్లి నుండి మిట్ట నందిమల్ల వరకు రోడ్డు మరమ్మతులు చేపట్టిన రైతులు



అమరవంత వనపర్తి జిల్లా /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): అమరవంత మండలంలోని పాత కిష్టం పల్లి గ్రామం నుండి మిట్ట నంది మల్ల గ్రామం వరకు గతుకులమయమైన రోడ్డును మిట్ట నందిమల్ల ఉద్దేవ్ పాత కిష్టం పల్లి రైతులు ఆదివారం సొంతంగా జైసిటి తో గుంతలను పూర్తి పని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పాత కిష్టం పల్లి రైతులు మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడు గ్రామాల రైతులు పరి ధాన్యం చెరుకు తో పాటు ఇతర పంటలను తరింపించేందుకు ఈ రోడ్డుపై సరకు చూస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో ఈ రోడ్డు పట్టించుకోలేదని ప్రస్తుతమున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము ఈ రోడ్డును పట్టించుకోవడంలేదని వాపోయారు. ఎంతకూ ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడంతో తామే సొంత ఖర్చులతో ఈ గోతులను పూడుస్తున్నామని మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఇప్పటికైనా స్టానిక ఎమ్మెల్యే, ప్రజా ప్రతినిధులు, స్పందించి అధికారులు ఈ రోడ్డును బాగు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

250 మంది సాయిబాబా భక్తులకు బోజనాలు ఏర్పాటు చేసిన మండలం అధ్యక్షులు మునిసిపల్టీ నాగు



కుకునూరు/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): ఏలూరు జిల్లా బుట్లూరుగూడెం మండలం కండ్లక గూడెం గ్రామానికి చెందిన సుమారు 250 మంది సాయిబాబా భక్తులకు కుకునూరు తెలుగుదేశం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మునిసిపల్టీ నాగు కుమార్ (నాగు) అధ్యర్షంలో భోజనాలు ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే గత మూడు సంవత్సరాల నుండి ఈ భక్తులు భద్రాచలం పారయాత్రగా వెళుతుంటారు. వీళ్ళకి నాగు అధ్యర్షంలో భోజనాలు మరియు ఉదయం టిఫిన్ సౌకర్యం కల్పించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కుకునూరు ఉప సర్పంచ్ పిప్పిక రాజు, రమణ రాజు, బాలాజీ, రుద్రరాజు రమణ రాజు, ఓలేటి వెంకటేశ్వరరావు, మావర్ల రమణయ్య, సుర్ సూర్యం, రహీమ్ పాల్గొన్నారు.

సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు

రేపల్లె/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): సోషల్ మీడియాలో అసభ్యకరంగా పోస్టులు పెట్టిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసిన రేపల్లె పోలీసులు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గౌరవ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు పై, %౫౦% శాఖా మంత్రి అయిన నారా లోకేష్ పై, ఉప ముఖ్యమంత్రి శ్రీ కొడేరల వనం కళ్యాణ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి ని కించపరుస్తూ, వారి కుటుంబ గౌరవము దిగజార్చే విధముగా %ఐఐఎఐఎఫ్ఎఫ్% లో పోస్టులు పెట్టి వర్ణాల, కులాల మధ్య విచ్ఛేదం కల్పిస్తున్నారని, సమాజములో ప్రజాశాంతికి బంగమ కలిగింది, ప్రజలను ఉద్దేశించి రెచ్చగొట్టే విధముగా ఉద్దేశ పూర్వకముగా తప్పుడు ప్రకటనలు చేసిన %౫౦% బాలాజీ రెడ్డి పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి మల్లికార్జున తెలిపినారు. రెండు రాజకీయ పార్టీల మధ్య విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే విధంగా మరియు ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా సోషల్ మీడియా నందు తప్పుడు పోస్టులు పెడుతున్నారని తిరుమల కృష్ణ ఏ జగన్ కృష్ణ అను అతను ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు అలుమోలు దుర్గారెడ్డి తండ్రి రామచంద్రారెడ్డి, రాంబట్లపాలెం గ్రామం చెరుకుపల్లి మండలం అను అతను ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు చెరుకుపల్లి ఎస్ ఐ అయిన డి అనీల్ కుమార్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు...

వలస కూలి ప్రాణం ఖరీదు ఆరు లక్షలు వలస కూలిని బైకుతో ఢి కొట్టిన మైనర్లు?

అమరవంత వనపర్తి జిల్లా /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): మైనర్ల బైకులపై వెళ్తూ వలస కూలిని బైకుతో ఢి కొట్టిన ప్రాణం తీసేయడంతో ఆ కుటుంబం రోడ్డున పడ్డది. ఈ ఘటన వనపర్తి జిల్లా అమరవంత మండలం మన్సి పురం గ్రామ శివారులో శనివారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. చెరుకు కోతకు వలస వచ్చిన కూలికి బైక్ ఢి కొట్టడంతో వలస కూలి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు పడినాయి. వివరాల్లోకి వెళితే ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రకాశం జిల్లా ఎర్ర గండు పాలెం నుండి కృష్ణవేణి చెరుకు ఫ్యాక్టరీకి చెరుకుకోత కోసం కోత కార్యకర్తలు వలస వచ్చారు. వీరిలో ఒక బ్యాండ్ మన్సి పురంలో చెరుకుకోత కోసం వచ్చారు. శనివారం రైతు పాలెంలో చెరుకును కోసిన కూలిలు వాటిని (ట్రాక్టర్లోకి లోడ్ చేసి (ట్రాక్టర్) పక్కనే లిల్చిని తారు కడుతుండగా మన్సి పురం గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు మైనర్ల మోటార్ బైకు పై స్పీడ్ గా వెళ్తూ ఏనుదానం బలంగా ఢి కొట్టారు. ఈ ఘటనపరంతో బైకు నడిపిన వ్యక్తులు మైనర్లు కావడంతో చనిపోయిన వ్యక్తి కుటుంబానికి ఆదివారం ఉదయం గ్రామంలో ప్రైవేట్ వంచాయతీ పెట్టి ఆరు లక్షల రూపాయలు చెల్లిస్తామని టిర్పాణం చేశారు. అదేవిధంగా పాక్షర్ల ద్వారా చనిపోయిన వ్యక్తికి ఇన్సూరెన్స్ చేయించడం జరుగుతుందని వారి ద్వారా వచ్చే మూడు లక్షల రూపాయలను చెల్లిస్తామని కృష్ణవేణి పుగర్ ఫ్యాక్టరీ ఎజిఎం పాండురంగరావు పంచాయతీ పెద్దలకు హామీ ఇచ్చారు. దీంతో పంచాయతీ పెద్దలు మృతుని భార్య బిడ్డమ్మ కుమారుడు రుబజానకు తక్షణసాయంగా లక్ష రూపాయలు అందించారు. ఇలా ప్రైవేటు వంచాయతీ పెట్టి ప్రాణానికి వెల కట్టించడంపై గ్రామంలో పలువురు చర్చించుకుంటున్నారు.

26 నుండి, భారత రాజ్యాంగం ఆమోదం ఆత్మగౌరవ సభలు.... బొంకూల మధు రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం...

రామగుండం/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిటీ, తెలంగాణ అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణ కమిటీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కమిటీ, అధ్యర్షంలో గోదావరిఖని పట్టణంలోని తెలంగాణ అంబేద్కర్ ట్రస్ట్ భవన్, లో కమిటీ సభ్యులు సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ జర్నలిస్టు ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు బొంకూల మధు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మైస, రాజేష్ లు సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ నిరంతరం శ్రమించి భారత రాజ్యాంగం రాయడం వల్లే ఈరోజు దేశంలోని నకల జనులకు దిక్పావి అయిందన్నారు. బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగం ఆమోదం పొందిన నవంబర్ 26 నుండి బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పరమపదించిన దినాబద్ 6 వరకు రామగుండం ఆసంధ్రి సమావేశంలో రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో పది రోజులపాటు వివిధ కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు వారు వెల్లడించారు. ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం తెలంగాణ అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణ కమిటీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యర్షంలో చేపట్టే పది రోజుల కార్యక్రమాలలో సింగరేణి ఎస్సీ ఎస్సీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, సింగరేణి ఎస్సీ ఎస్సీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం తోపాటు కలసివచ్చే దలిత సంఘాలు, బీసీ అణగారిన, వర్ణాలు ఇతర కులాల వారితో కలిసి సమిష్టిగా భారత రాజ్యాంగం ఆమోదం, ఆత్మగౌరవ సభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు వెల్లడించారు. కార్యక్రమాలు విజయవంతం చేయవలసిందిగా వారు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణ కమిటీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కోఆర్డినేటర్ మైస రాజేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జాతీయ కార్యదర్శి కొంకటి లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బత్తుల బొంకర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు, ఇరుగుదూరు, కృష్ణయ్య, రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిటీ కన్వీనర్ బూడిద మహేందర్, తెలంగాణ అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణ కమిటీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వైస్ చైర్మన్ శనిగిరం రామస్వామి, రామగుండం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి బోట్ల స్వామి, జిల్లా కో కన్వీనర్లు అనుసూరి బాలంకున్, జనగామ శంకర్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎం.డి సచాల్, పాలకుర్తి మండల అధ్యక్షులు, ముల్గుల అశోక్, సింగరేణి ఎస్సీ ఎస్సీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆర్డీ, పన్ ఉపాధ్యక్షులు జనగామ నరసయ్య, బిఎన్ఎస్ఎల్ ఎస్సీ ఎస్సీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ ఏకు శ్రీనివాస్, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అంతర్గాం మండల సీనియర్ నాయకులు ఉప్పలెటి వనం కుమార్, జనగామ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జనగామ రాజలింగం, శివాజీ సగర్ శాఖ అధ్యక్షులు పేరుకు రవి, వివిధ సంఘాల నాయకులు, కాశి పాక రాజమౌళి, ఈడునూరి రాజేశ్వర్, కాసిపేట పోచయ్య, జే లింగస్వామి, శనిగిరపు శ్రీనివాస్, మడి పెద్ది రమేష్ నడిపి నర్సింగరావు,, అర్చకొండ రమేష్, బాడిపా శాశేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్ సోఫ్ట్ క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ అధ్యర్షంలో వికారాబాద్ దన్నారంలో నిర్వహించిన క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ కార్యక్రమానికి వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి. చిగుళ్లపల్లి. మంజులమేష్ మరియు పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మున్సిపల్ ఫ్లోర్ లీడర్ శ్రీ.అర్ధ.సుధాకర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు..!



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): ఆక్టోబర్ 2న ప్రారంభమైన షాదీనం కప్, గోల్డ్ కప్, సిల్వర్ కప్ క్రెకెట్ టోర్నమెంట్లో 16 టీమ్ లు పాల్గొన్నాయి. ఈ రోజు పైసల్ లు నిర్వహించడం జరిగిందని నిర్వాహకులు శ్రీధర్ వెల్లడించారు. షాదీనం కప్ విజేతలుగా నిలిచిన కేసాం కింగ్స్ టీమ్ చైర్ పర్సన్ తేలం మీరుగా మొదటి బహుమతి అందుకోగా, చేకూర్ ఇల్లంపల్లి టీమ్ రన్నర్స్ గా నిలిచింది. గోల్డ్ కప్ నుండి వికారాబాద్ గోపాల్ 11 టీమ్ విజేతలుగా, రన్నర్స్ గా ఆన్ లిమిటెడ్ స్పోర్ట్స్ సంగారెడ్డి టీమ్ నిలిచింది. అలాగే సిల్వర్ కప్ విజేతలుగా మహావీర హాస్పిటల్ టీమ్ విజయం సాధించగా, ఎస్ ఏ పి క్రకెట్ టీమ్ రన్నర్స్ గా నిలిచింది. పైసల్ లో గెలిచిన అన్ని టీమ్ లను చైర్ పర్సన్ మంజుల రమేష్ మరియు అర్ధ. సుధాకర్ రెడ్డి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ హాజీ, టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు శ్రీధర్, నాయకులు శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, శ్రీనాథులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ జర్నలిస్టు బొంకూల మధు కు, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సేవారత్న పురస్కారం ఘన సన్మానం...



రామగుండం/నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం, రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గోదావరి వాణి, దినసమైత్ర ఎడిటర్ బొంకూల మధును కరీంనగర్, సూదా, శాతవాహన అర్చన దేవలపల్లెలో సాఫైట్, చైర్మన్ కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ సర్కార్ రవీందర్ సింగ్, శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. జనసేన పత్రిక వార్షికోత్సవం సందర్భంగా వివిధ రంగాలలో కృషి చేస్తున్న వారిని గుర్తించి, అందించిన బిల్డర్ పంపిణీ చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. గతంలో కూడా కాలనీ ప్రజల దాహర్తి తీర్చడం కోసం సొంత ఖర్చులతో బోర్ వేయించడం జరిగిందని ఉన్నారు. ఈయనకు ప్రజల అంద దండం ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యయ హస్తం కాలనీ అధ్యక్షులు దేరంగల కృష్ణ, మునావర్, లక్ష్మణ్, అలీల్, ఆకాష్, సునీల్, కాశి, సాయప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభయ హస్తం కాలనీలో దుప్పట్లు, స్వెటర్ల పంపిణీ.



నిజామాబాద్ జిల్లా /నవంబర్ 10(జనం రిపోర్టర్): నిజామాబాద్ నగరంలోని అభయ హస్తం కాలనీలో నివసిస్తున్న నిరుపేదలకు ఇండోరోన్ నర్సరీ ప్రాజెక్టర్ సయ్యాద్ గారి సహకారంతో 50 కుటుంబాలకు, దుప్పట్లు, పట్టు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మల్లాల గోపవర్స మాట్లాడుతూ ధనం అనేకమంది దగ్గర ఉంటుంది కానీ దానం చేసే గుణం కొద్దిమందిలో మాత్రమే ఉంటుంది అందుకు అతిథుడు ఇండో రోజ్ నర్సరీ ప్రాజెక్టర్ సయ్యాద్ అని అన్నారు. చలికాలం చలి తీవ్రమై వివిధ రంగాలలో కృషి చేస్తున్న వారిని గుర్తించి, అందించిన బిల్డర్ పంపిణీ చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. గతంలో కూడా కాలనీ ప్రజల దాహర్తి తీర్చడం కోసం సొంత ఖర్చులతో బోర్ వేయించడం జరిగిందని ఉన్నారు. ఈయనకు ప్రజల అంద దండం ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యయ హస్తం కాలనీ అధ్యక్షులు దేరంగల కృష్ణ, మునావర్, లక్ష్మణ్, అలీల్, ఆకాష్, సునీల్, కాశి, సాయప్ప, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

